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З В Е Р Н Е Н Н Я 

ПРЕЗИДЕНТУ УКРАЇНИ ЗЕЛЕНСЬКОМУ В.О. 

ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРУ УКРАЇНИ ШМИГАЛЮ Д.А. 

НАРОДНОМУ ДЕПУТАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ САЛАМАСІ О. 

 

22 квітня 2020 року Кабінет Міністрів ухвалив постанову за №306 (Із змінами, 

внесеними згідно з Постановами КМ №453 від 03.06.2020 №600 від 15.07.2020 № 191 від 

10.03.2021) "Про затвердження Порядку надання та повернення коштів, спрямованих на 

фінансування допомоги по частковому безробіттю на період карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19", спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  Цією 

постановою визначено розмір та умови допомоги по частковому безробіттю на період 

карантину в розрахунку на кожну годину, на яку працівникові скорочено робочий час. Ця 

допомога надається малим і середнім бізнесам на період карантину, а також протягом 30 днів 

після його завершення.  

Трускавець – це відомий курорт, який щороку приймає більше 200тис. 

відпочивальників на рік та є одним з найбільших платників консолідованого податку до 

бюджету України в районі, проте під час карантину курорт переживає не найкращі часи. У 

зв’язку з суттєвим збільшенням хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 в Україні 

та Львівській області, зокрема,  різкого зменшення потоку туристів на курорт Трускавець 

санаторно-курортні заклади міста страждають від критично низької наповненості туристами. 

Багато закладів призупинило діяльність повністю, або працюють з 10-20% наповненістю, що 

приносить значні збитки підприємствам та призводить до вимушеного скорочення 

передбаченої законодавством тривалості робочого часу працівників у зв’язку із зупиненням 

(скороченням) діяльності внаслідок карантину. 

 Повідомляємо Вам, що прийнята Вами постанова показала свою ефективність та дала 

змогу підтримати працівників, у більшості з яких скорочення робочого часу становить 100%. 

Кошти, які були передбачені у 2020 році, щомісяця вчасно виплачувались Центрами 

зайнятості. 

Проте у 2021 році допомога по частковому безробіттю, передбачена   постановою 

КМУ №306, Центром зайнятості не надавалась. У січні - березні люди були залишені без 

засобів на існування та без інформації про дату надходження вищезгаданих коштів. Центр 

зайнятості поставив до відома всі підприємства, розіславши відповідні листи-роз’яснення, 

що фінансування наразі не передбачено, бюджет Фонду не затверджено, а затверджений 

лише тимчасовий кошторис видатків на 1-й квартал 2021 року. Це створює значну соціальну 

напругу в регіоні.  

Зважаючи на вищевикладене, враховуючи складне соціально-економічне становище 

громадян, які втратили зайнятість, Трускавецька міська рада звертається з проханням про 

продовження дії даної постанови та своєчасність виплат допомоги по частковому 

безробіттю. Ми просимо в жодному разі не припиняти дію постанови кабінету міністрів 

України від 22 квітня 2020 №306 зі змінами. Дати доручення компетентним органам 

виконавчої влади в найкоротші терміни профінансувати заборгованість, що виникла з 

початку поточного року. 

 

 Секретар міської ради     Н.Пономаренко 
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